

## Wyjaśnienie zapytania

Do Zamawiającego zostało skierowane zapytanie dotyczące przetargu nieograniczonego pn. „Odnowa centrum miejscowości Majdan Leśniowski” o następującej treści:

### Pytanie 1

Jakiego rodzaju i jakiej wysokości powinny być zasadzone drzewa (poz. 66 d6 i poz. 67 d6)?

### Odpowiedź

Nasadzenia trzech rodzajów drzew (pozostałe rośliny to krzewy) – dąb czerwony, klon zwyczajny i jarzębina. Wysokość nasadzeń – min. 1,5 m.

### Pytanie 2

Jaka kwota pieniędzy została przeznaczona na realizację niniejszego zamówienia?

### Odpowiedź

Zgodnie z art. 86 ust. 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 z późn. zm.) zamawiający bezpośrednio przed otwarciem ofert podaje kwotę, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.

### Pytanie 3

Prosimy o sprecyzowanie rodzaju i wielkości:

- kosza na śmieci (poz. 69 d7)
- słupa ogłoszeniowego (poz. 70 d7)
- obelisku (poz. 71 d7)
- tablic informacyjnych (poz. 72 d7)
- słupków bezpieczeństwa (poz. 73 d7)?

### Odpowiedź

Kosz na śmieci – wys. 90,5 cm, szer. 40 cm, konstrukcja stalowa malowana proszkowo na kolor czarny, wykończenie z impregnowanego drewna w kolorze mahoni lub gruszy.

Słup ogłoszeniowy – wys. 3,5 m (cokół – 50 cm, „czapka” – 50 cm), średnica 150 cm. Cokół słupa żelbetowy, tubus murowany (ze zbrojeniem), czapka blaszana w kolorze RAL – 6016.

Obelisk – wys. – 2,14 cm, (sama bryła) + 45 cm – figura orła. Podstawa obelisku – bryła o łącznej wys. 47 cm. Figura orła wykonana z mosiądzu lub odlana w żeliwie.

Obelisk na placu zgromadzeń został zaprojektowany z płyt kamiennych granitowych.